

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 重庆版 | 第613期 | 2024年1月20日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

一本宝书改写我的人生 福益我的一家

【明慧网】

读宝书绝处逢生

2006年，已患多种疾病的我又患上大病——肺门淋巴结核，住院打针吃药，医生让我吃药18个月，结果几个月后，我吃药后鼻子流血了，药量大中毒了，病也治不了了。看到才9岁的孩子，我心痛的战栗。绝望中，感叹生命怎么这么快就到尽头了？

忽然，仿佛黑暗中有一盏明灯突然亮起来，我想起炼法轮功的老太太对我说，她小腿溃烂医院治不了，炼了法轮功好了；对门老太太哮喘，炼了功之后很快好了。“天安门自焚”、自杀呀都是江泽民和中共造谣，栽赃陷害法轮功的。

大姨把她唯一的一本大法师父的著作《转法轮》送给了我，说自己再去请一本。我很感动，当我捧着宝书走在回家的路上，我心中充满了希望：今后我的人生会改写了，我有神佛保佑了。

大法师父让我们按真、善、忍做好人，返本归真，返回到我们的先天善良本性上去，我懂得了宽容别人，做一个善良的为别人着想的无私的生命，心情变的轻松快乐！觉的活的有意思了，很温暖很美好，抑郁症好了。大约两个月，肺门淋巴结核好了！到医院复查拍片子，医生惊讶的说，你上哪家大医院治的？连病灶都看不出来了。

随着学法炼功，身体与精神头越来越好，患有的肺气肿、偏头痛、贫血、心绞痛、顽固性咽炎、鼻炎、月经不调、香港脚等疑难杂症都完全好了！我尝到了无病一身轻的滋味。这是我修炼法轮功前濒临死亡的我连想都不敢想的。这么

多的病，呼一下全都没有了，我每天都很幸福。

大法福泽家人

大法师父讲：“因为你是炼正法的，一人炼功，别人要受益的。”

（《转法轮》）

我修大法后一身病都好了，出入平安，我的家人也都得到了大法师父的护佑：丈夫有脱肛、便血的病，他那时虽未修炼，也跟着看大法书，脱肛、便血的病就全好了。

女儿小时候经常感冒发烧，肠胃不好，我得法后，她也说大法好，平时在学校在家里都按真、善、忍的要求做好人，老师同学都喜欢她。放学做完作业有时间也学学法，偶尔炼炼功，十多年来从不感冒了，肠胃也好了；学习成绩在重点高中名列前茅。后来女儿考上了著名大学，出国留学回国，大学未毕业就被一家待遇丰厚的大公司作为“高级人才引进”聘用，等大学一毕业就去就职了。

我父亲知道大法好，他79岁那年查出喉癌中期了，医生说保守治疗吧，就给他化疗。我提醒父亲念九字真言：“法轮大法好、真善忍好”，父亲念了，结果父亲中期喉癌好了！而跟他患一种病的一个老头还没有他的病厉害，还在化疗中人就走了。

有一年冬腊月，父亲突然身体不好，不能下床了，臀部都长了褥疮，还有几天就过年了，他看起来好像过不去年了。我又让父亲念：法轮大法好、真善忍好！，母亲打电话说：你爹真神气儿，腊月二十九早上自己起了床，洗脸刮胡子，收拾的干干净净等着过年，褥疮也



没有了，病也没有了！我说：这是大法师父慈悲，救了我爹。谢谢大法师父吧！母亲连说：谢谢师父！家里人都喜笑颜开，都说神奇。

邻居问：怎么你爹突然就好了呢？我就堂堂正正的说：我学大法，是我叫他念九字真言：“法轮大法好、真善忍好”好的。

母亲常念九字真言，有时听师父讲法录音。我受迫害时还为我保护大法书，结果母亲80多岁了，身体依然健康，胃口也好。疫情期间母亲只发烧38.2度，没去医院，两天就好了。一次母亲头晕恶心呕吐厉害，到医院检查，我和母亲一起念几句大法好，医生说只有点炎症，开了点药当晚就回家了。

我哥在得到写有大法好的真相护身符之后，一次开着电动三轮车连人带车翻下水库岩上，毫发无伤，哥哥说是真相护身符起了作用。一次，我哥得了脑血栓，拉到医院，我帮他念大法好，第二天哥已经说话自如，身体会动了，生活就能自理了，住了约三天，就恢复健康出院了。真是佛恩浩荡啊。如果没有大法师父的保护，那得多少天才能自理？有的一个跟头摔倒，可能就死了也可能瘫痪了。

这样的神迹还有很多讲不完，由于篇幅所限，只选几例，与大家分享。大法师父福泽我家太多了！

◇文/中国大陆大法弟子

重庆法轮功学员陈昌兰被非法判刑四年半入狱

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）重庆法轮功学员陈昌兰，二零二二年九月十六日被重庆市九龙坡公安分局警察非法抄家、绑架，后被非法关押在九龙坡区看守所。二零二三年九月左右被九龙坡法院非法判刑四年六个月，现被非法关押在九龙坡区走马女子监狱。

陈昌兰，女，69岁左右，暂住在江北区玉祥门小弟家。二零二二年九月十六日上午十点多钟，重庆市九龙坡公安分局警察非法抄了她的家。九月二十三日，她家人去九龙坡拘留所给陈昌兰送衣服，拘留所查无此人；到九龙坡看守所，保安说不知道，他们不管这事；到九龙坡公安分局问，也说不知道。

陈昌兰，二零零四年开始修炼法轮大法，这十几年中，一次被非法劳教，两次被非法判刑。

同年十一月六日，陈昌兰在江津市蔡家镇前面的坝上散发大法真相资料，被坝上收费站的恶人举报，被蔡家镇恶警绑架，于当天被非法关押在江津市琅山看守所，于



当月十九日被非法判劳教一年半。

二零一零年四月，陈昌兰在江津区讲真相救人，被江津公安绑架，非法抄家，抢走了价值一万多元的东西。陈昌兰被非法关押在江津看守所，后被江津法院判刑三年半，送到重庆市女子监狱二监区关押迫害，一度被迫害得身体十分虚弱，人瘦得都脱形。

二零一五年六月二十三日，陈昌兰在九龙坡区华岩附近讲真相时被绑架，被关在华岩看守所，十二月八日上午被重庆市九龙坡区法院非法开庭，被非法判两年半。

重庆九龙坡区民安华福社区、华岩派出所警察经常上门骚扰陈昌兰。二零二零年四次上门骚扰。◇

重庆新闻简讯

重庆市法轮功学员邓华成被绑架

重庆市法轮功学员邓华成于2023年4月5日流离失所。2023年12月7日下午，邓华成出去买菜，被大足龙水派出所4个警察绑架。当天晚上直接把邓华成送到永川看守所非法关押。在永川中医院体检血压高达200多（天天查血压都高，血糖也高30多）。12日下午回家。

参与迫害的警察：何承钧、其中一人一会姓戴，一会姓钟（也许没有说实话）。

重庆北碚区蔡家法轮功学员朱敬容遭迫害

重庆北碚区蔡家法轮功学员朱敬容，77岁，在去年因传递真相被不明真相的人举报，后送看守所因血压过高就把朱敬容老人送回家。过了一段时间，当地派出所又上门来骚扰朱敬容老人叫她签字，说她是取保候审。2024年1月15日，北碚检察院打电话叫朱敬容18日星期四去北碚区检察院。

重庆市璧山区法轮功学员张素芳被绑架迫害

重庆市璧山区法轮功学员张素芳，2023年12月26日，因发真相资料遭绑架、抄家。警察夫妇抄走全套大法书、笔记本电脑、平板电脑等等。随后，张素芳被绑架到璧山区璧泉派出所关押，晚上被非法审讯。检查身体后，张素芳被戴手铐关押一晚上。天亮后下午，张素芳再被强行照相、强行按手印等等。因为张素芳不配合，警察的仪器也好使，警察再到另一派出所，也是如此，傍晚，张素芳被戴着手铐、脚镣送往江津区拘留所。

2024年1月11日，由丁家镇国安干部、派出所警察、村干部等3人接送张素芳回家。◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇



您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

